YpoKk-nyTteLwecrBme no cTpaHe
«KBagpaTHble YpaBHEHUA»

Llenn ypoka:

-NMOBTOPEHME N 3aKperyieHne BMAOB KBAAPATHbIX YPaBHEHUN,
hopMyNn peLLeHns KBaapaTHbIX YPaBHEHUN;
-3aKpensieHne HaBbIKOB pPELLIEHUS KBaAPaTHbIX YPaBHEHUN,
YMEHUS MPUMEHSITb Pas/iniHble Criocobbl peLleHNs
YPaBHEHUN;

- Pa3BUTME MAaTEMATMUYECKOro Kpyro3opa, MbIEHNS U
peuu;
-BOCMUTAHWE MO3HABATENbHOM aKTUBHOCTU MHTEPECA K
npeaMerTy.



JTanbl ypokKa:

I — [lepeBHAa UcTopnyeckad

II — Bogonaa KBagpaTHble ypaBHEHUS
III — lNongHa JintepaTtypHad

IV — I'opbl Mo3roapom

V — Bo3BpallueHne 4oMoun



[lepeBHa VicTopnyeckas

AnodaHT AnekcaHapumncknu (111 B)
NHanMnckum ydénbin bpaxmaryHta (VII B)
XOpe3MCKMM MaTeMATUK Anlb — Xope3mu
Hemeuknn matematuk M.LUTnudenb
®paHcya Buet

HupepnaHackun matemaTtuk A.XKnpap, P.
HekapTt, N.HbIOTOH




Booonan YpaBHEHUS

Jante onpeaenexHue
KBaApaTHOro ypaBHEHUS

Hanaute Ha Bogonaae
NPUMEPbI KBaApPaTHbIX
YPaBHEHUN:

2x2-7x=0,
5x2-16x+3=0,
X2-4x-5=0,
X2-4=0,
y2-3y-5=0,
2X +7=0.




Ka BKaI_I.?»cI)'IJEI)ﬂ(I)-I 9 H glrov.l B%HE pé |m9k;|le

CTOl0 Haf, CHEraMu y Kpasi CTPEMHUHbI;

Opén c oTAaNEHHOMN NOAHSABLUMCH
BEPLLUMHDbI

[TapuT HeENOABUXXHO CO MHOW HapaBHE.

C Kakou BbICOTbl HaJ YPOBHEM MOpPS MO3T
Habnoaan 3a NoNETOM opna?

X2-7x+12,25=0



Mo3roapom
1) 2x2+14x=49

M 2) X2 — 4x=5
'l 3) 2x2 - 8=0
W 4) (x—2)x =0
® 5)x2-9=0
BRI W 6) 35x2 + 2x -1= 0
i L 7) 2x-4=0




[1lpaBU/IbHbIE OTBETHI:

a)nongle NpuBeAEHHbIE HEMOJIHbIe
1l 2I6 2[4/5 3,4,5

6)a=1,b=0,c=-9
B)35x2 + 2x—-1=0

=82 — 4ac, []1 = 4+140=144, x=1/7,
X =-1/5



3aaadal. CyLlecTBYIOT N TaKme

3HayeHns b, Nnpn KOTopbIX
KBaJpaTHOE yYpaBHEHMUE

2Xx2 + bx -7=0 nmeeTt ABa
KOPHS1, OAUH U3 KOTOPbIX

ABNSAETCSA NOMOXUTESIbHbIM

YMCIIOM, @ ApYron —
OoTpULaTeNIbHbIM?



Bo3BpallieHne aoMou

Kakne Bnabl KBaapaTHbIX YpaBHEHUN BaM
N3BECTHbI?

Kakasi CBSi3b CYLLECTBYET Mexay CYMMOU

KO3(

DC

DULMEHTOB YPAaBHEHUSA U €ro

KOpHAMW?
[/3: N2 570, N2 589, N2595 (2 cTtonbuk)



